Makaleyaz.NET Proje Bazlı Yabancı Dilde İçerik Çalışması 

Merhabalar, 

Öncelikle ilginiz için çok teşekkür ederiz. Makaleyaz Özel Ekibi dışında, platform içerisinde özellikle yabancı dil içerik isteklerinde dışarıdan proje bazlı çözüm ortağı içerik yazarları arayışımızı burada kısaca anlatmaya çalışacağız.

Amacımız:

Yabancı dillerde içerik ihtiyacı olan müşterilerimizle, çözüm ortaklarımızı Makaleyaz.net platformu içerisinde işlem / taraflar arası birebir görüşme, fiyat ve süre belirleme konusunda direkt yönlendirme biçiminde buluşturarak içerik hizmetlerinin sürekliliğini sağlamaktır.

Nasıl İşler?

 WhatsApp ve telefon üzerinden bizlerle iletişime geçen yabancı dilde içerik yazarı arkadaşlarımızın, öncelikle sitemiz üzerinde aktif bir yazar hesabı olması gerekiyor. Henüz hesabınız yoksa, mutlaka üye olarak yazarlık başvurunuzu yapın ve bizlere haber verin.
· Gelecek talepler doğrultusunda, ön görüşmemizde edindiğimiz bilgilere göre sizlere içerik hazırlayabildiğiniz (müşteri talebine uygun) dillere göre projeler konusunda kısaca bilgi verilir.
· Ön bilgilendirme sonrasında, müşteriyle yine WhatsApp veya telefon aracılığı ile yönlendirme yapılır.
· Yapılan yönlendirme de taraflar aralarında fiyat, süre, içerik detayları vb.  konularda anlaşır.
· Anlaşmaya istinaden, site üzerinde müşteri içerik yazarı adına özel bir sipariş açar.
· Açılan siparişe, anlaşılan tutar ve süre üzerinden teklif verilir. 
(Süre ve fiyat konusu mutlaka öncesinde taraflarca net biçimde belirginleştirilmeli.)
· Verilen teklifin onaylanması sonrasında da işlemler başlar.
Dikkat Edilmesi Gerekenler: 
Taraflar tüm iletişimi aralarında halletmelidir. 3. Bir aracı iletişim açısından kullanılmadığı için, tüm detayların netleştirilme sorumluluğu taraflara aittir. 
Kesinlikle platformun dışında herhangi bir ödeme yapılamamalı, teklif dahi edilmemelidir. 
Makaleyaz.NET bu aşamada, son onay verici olarak her iki tarafında hak ve emeklerini koruyan olarak tüm sorumluluğu üzerine alır. 
Herhangi bir anlaşmazlık ve sorun durumunda, taraflardan alınacak bilgi ve görsel, yazılı iletişim bilgilerine göre karar verecek son yetkili Makaleyaz.NET yönetimidir.
İş birliği karşılıklı güven ve saygı çerçevesinde yürütülür. 

Herhangi bir suistimal durumu söz konusu olduğunda, Makaleyaz.NET kendi ticari faaliyetlerinde zarara sebep verilmesi durumunda tek taraf veya her iki taraftan da zararın telafisini talep edebilir. Aksi halde, gerekli tüm yazışma, görsel ve dokümanların derlenmesi sonrası yasal yollarla hak talebini hukuki açıdan arayacaktır.
